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TEACHER FEEDBACK 2017-18 

 
From the year 2015-16, the college initiated the process of collecting feedback from teachers 
regarding academic satisfaction and their inputs about college infrastructure which would help the 
college to improve its facilities for the future. The college earlier existed as Ram Lal Anand 
College (Evening) and turned into a morning college as Aryabhatta College in the academic 
session 2015-16. The college decided in 2016-17 to collect feedback from both teachers and 
students. It was decided to collect feedback from teachers by requesting them to fill out a form 
which would reflect their opinion about academic environment, infrastructure in the college. There 
were 87 responses recorded out of which 23 teachers were Associate Professors and the rest 56 
were Assistant Professors. Some of the basic observations that were recorded from the 
questionnaire are presented in the forms of graphs below: 

 

1. Do the Programme syllabi fulfill the needs of the students? 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
38.8% of the respondents Strongly Agree that the programme syllabi fulfill the 
needs of students. 
57.6% of the respondents Agree that the programme syllabi fulfill the needs of  
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students. 
3.6% of the respondents Disagree that the programme syllabi fulfill the needs 
of students. 
 

2. Good Encouragement to the teachers for their research work? 
 

 
 

29.4% of the respondents Strongly Agree that the college provides good 
encouragement to the teachers for their research work. 
56.5% of the respondents Agree that the college provides good encouragement 
to the teachers for their research work 
11.8% of the respondents Disagree with the question that the college provides 
good encouragement to the teachers for their research work 
2.3% of the respondents reported Not Sure. 
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3. Equal opportunities for all staff are provided by the authorities? 

 

 
 

35.3% of the respondents Strongly Agree that the college provides equal 
opportunities for all members of the staff. 
54.1% of the respondents Agree that the college provides equal opportunities 
for all members of the staff. 
7.1% of the respondents Disagree that the college provides equal opportunities 
for all members of the staff. 
3.5% of the respondents reported Not Sure. 
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4. College is well-equipped to handle major emergencies: 

 

 
 
20% of the respondents Strongly Agree that the college is well-equipped to 
handle major emergencies. 
68.2% of the respondents Agree that the college is well-equipped to handle 
major emergencies. 
7.1% of the respondents Disagree that the college is well-equipped to handle 
major emergencies. 
4.7% of the respondents reported Not Sure. 
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5. Potable Water available at the campus? 

 

 
 

 
36.5% of the respondents Strongly Agree that potable water is available on 
campus. 
56.5% of the respondents Agree that potable water is available on campus. 
5.9% of the respondents Disagree that potable water is available on campus. 
1.1% of the respondents reported Not Sure. 
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6. Authorities are accessible and perceptive? 

 

 
 

 
42.2% of the respondents Strongly Agree that authorities are accessible and 
perceptive. 
51.8% of the respondents Agree that authorities are accessible and perceptive 
6% of the respondents Disagree that authorities are accessible and perceptive. 
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7. Do the classrooms have projectors and other digital infrastructure 
 

 
 

 
28.2% of the respondents Strongly Agree that classrooms have projectors and 
other digital infrastructure. 
55.3% of the respondents Agree that classrooms have projectors and other 
digital infrastructure. 
10.6% of the respondents Disagree that classrooms have projectors and other 
digital infrastructure. 
5.9% of the respondents reported Not Sure. 
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